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умовах становлення ринкових відносин виявилася недостатньо 

ефективною для споживачів послуг [1]. 

Ігнорування взаємозв'язку між основним виробництвом та 

системою його обслуговування призводить до руйнування єдиного 

виробничого ланцюга [2]. 

Система технічного сервісу обладнання птахофабрик, 

тваринницьких ферм і комплексів передбачає створення необхідної 

матеріально-технічної бази,  яка включає в себе спеціалізовані майстерні, 

обладнання для станції технічного обслуговування тваринництва, 

майстерні, технічні центри, пости технічного обслуговування 

тваринницьких ферм і комплексів, птахофабрик. 

Матеріально-технічна база є основою ремонтно-обслуговуючого 

виробництва в тваринництві. Від її стану в значній мірі залежить рівень 

експлуатації засобів механізації на фермах, комплексах та птахофабриках. 

В багатьох господарствах кваліфікованим технічним 

обслуговуванням охоплені лише окремі машини та обладнання, 

наприклад, доїльні та холодильні установки. Інші механізми 

обслуговуються у випадку виникнення відмов. Виходячи з цього, в 

багатьох господарствах спостерігається низький коефіцієнт 

безвідмовності, а також значне зменшення фактичного терміну служби 

машин та обладнання ферм і фабрик, що приводить до великих питомих 

експлуатаційних витрат виробництва та високої собівартості продукції 

тваринництва [3].  

Розвиток ремонтно-обслуговуючої бази для тваринництва в країні 

відстає від технічного оснащення ферм. Це є причиною простоїв машин і 

обладнання, передчасного їх списання, а також збільшення 

експлуатаційних витрат. 

Збереження та ефективність використання техніки в тваринництві 

залежить від рівня розвитку ремонтно-обслуговуючої бази (РОБ). 

Прогнозування перспективного розвитку РОБ для тваринництва 

пропонується вести спрощеним методом на основі річного обсягу робіт з 

технічного обслуговування і ремонту обладнання ферм, комплексів та 

птахофабрик та її питомої пропускної здатності, вираженої в питомих 

умовних ремонтах в розрахунку на один квадратний метр виробничої 

площі. При цьому задача зводиться до визначення оптимальної 

виробничої площі пункту технічного обслуговування (майстерні) для 

кожного тваринницького господарства [4]. 
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Технічні, організаційні та економічні проблеми, пов'язані із 

забезпеченням надійного та економічного обслуговування сучасного 

машинного виробництва у тваринництві, складні та багатогранні. Вони 

разом складають складну систему, всебічне вивчення якої можливо лише на 

основі систематичного методу дослідження. 

Сучасна система технічного обслуговування може нормально 

функціонувати за умови, якщо зв'язки між усіма її елементами та іншими 

системами встановлюються з урахуванням економічних законів, і в першу 

чергу закону планомірного та пропорційного розвитку. 
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